2022年12月6日星期二首席编辑:朱武军责任编辑/版面设计:梁瑜智叶瑞敏

茂名市新世纪学校小记者优秀习作选登

派出所参观记

新世纪学校 三(5)班 林家铭 编号:211111 指导老师:吕瑞美



今天上午,我跟随少年宫旅行团 到城中派出所参观学习,这是我第一 次走进派出所,我的心情很激动,因 为我对警察叔叔一向是很崇拜的,对 他们的日常工作充满了好奇心。

来到派出所门口,几个身穿制 服、身材高大的警察叔叔热情地接待 我们,给我们介绍了各种警察装备的 用法。其中两个警察叔叔分别拿着 不同的钢叉,为我们演示讲解,"假如 坏人来了,就用钢叉套住坏人的腰, 不让他靠近,坏人就没法拿刀砍到 你,起到保护自己的作用。""另一种 钢叉用来套住坏人的脚,然后向后一 拉,坏人就摔倒了,这个有进攻的作

警察叔叔又介绍手盾的作用, 说:"当坏人攻击你时,手盾可以用来 防坏人的刀,然后,趁坏人不注意时, 可以用手盾前面的三角钉去电坏人, 那上面的高压电可以击倒坏人……' 警察叔叔的介绍太精彩了,每一个小 朋友都瞪大眼睛认真地听,生怕漏了

警察叔叔同意我们拿着手盾去 拍照留念,我赶紧举手,戴上了一个 帅气的手盾,摆了一个帅气的造型, 张帅帅的照片,我开心不已。

然后,我们就进入了派出所里 面参观,我们先来到办案区,了解 到,原来警察叔叔抓住坏人之后,就 要把坏人关进办案区的审讯室里, 审问的时候坏人要坐在一张铁椅子 上,把坏人的手脚、身体全锁住,以 防坏人逃跑。等到警察叔叔查清了 案情,这些坏人就会得到法律的惩 治。看来,当坏人是没有好下场的, 我在心里默默想。

参观完派出所,老师又带我们到 新湖公园做游戏。我们先玩了乒乓 球接力,我是第一棒,我手持着乒乓 球拍,上面放着乒乓球,我小心翼翼 地绕过桩子,一阵风吹过,我连忙稳 住身子,把乒乓球拍一斜,躲过了这 阵风,完好无损地将乒乓球送回了起 点交给下一个同学。最终,我们队获 胜了。然后,我们还玩了投壶,第一 次我手持一支箭瞄准投壶,找准角度 一扔,可惜偏了没有丢进去。第二次 我吸取前面的经验,知道往直线抛是 进不了的,于是我向高空一抛,箭顺 着弧线"咚"投入了投壶里面,我开心 得手舞足蹈。

在这次有意义的参观中,我了解 到了警察叔叔们日常的工作内容和 许多法律知识,被警察叔叔们为民服 务的精神感动了,长大后我也要当一 名为人民服务的警察。

美丽的创新广场

新世纪学校 三(6)班 涂照途 编号:221093 指导老师:李桃



每天早上,太阳照亮了我上学的 我开心地走向学校东门,最先映 入眼帘的是有三层楼那么高的红瓷砖

牌匾,上面印着五个大字"新世纪学 校",它们在阳光的照射下格外闪亮。 走近校门,便看到几座高大的教学 楼。教学楼是长方形的,穿着白色的 外衣,里面是一间间宽敞的教室。继 续往前走,便是我们学校的创新广场。

广场的正中间有一个雕塑,上面 印有一个"新"字,是新世纪学校的意 思,下面还刻着很多书法老师的毛笔 字。广场两边有两个大大的花圃,里 面种着各种各样的花花草草。两边 靠中间一点,是六棵大树,它们的树 叶非常茂密,像一把把打开着的绿 伞。中间是一个孔子雕像,他拿着 书,好像在教我们读书。广场里还有

一块大大的人和石,象征着同学们团 结友爱;旁边印有社会主义核心价值 观,每当同学们走过去的时候,都会 牢记那24个字,指引我们成为文明有 礼的好少年。

广场左边的小道,是我们学校的 "植物王国",那里有很多植物,有像带 子一样的露兜树,有造型各异的米仔 兰,有身体被蕨类植物缠住的木樨。 其中,我最喜欢的是鸡蛋花,它的叶子 有点大,它的花很香很香,闻一下,让 人心旷神怡。

这就是我们学校的创新广场,平 常,我会在这里散步,和同学们做游 戏,我非常喜欢它。

捉蚊趣事

新世纪学校 四(8)班 吴金桥



深夜十二点了,我还没睡着,这是 为什么呢?原来,我正被蚊子给折磨。 我躺在床上正睡意朦胧,忽然,一

只蚊子向我飞来,一边飞还一边嗡嗡 地叫,它飞呀飞呀,飞到我脸上,狠狠 地咬了我一口。我用力往脸上一拍, -它飞走了,而我的脸却被自己 打得火辣辣的。

我生气了,气冲冲地从床上起来, 摸着黑爬到驱蚊器前,将驱蚊器打开, 心想:你这可恶的蚊子,再来就毒晕你, 看你还敢来? 然后回到床上继续睡觉。

我本以为蚊子不会再找我麻烦 了,但人算不如天算,它竟然又找上门 来。这次,它飞到了我的头顶,在我的 额头上又狠狠地咬了一口,我又用力 一拍,它又飞走了,又只留下我的脸上 火辣辣的。我这次是真的生气了。

我火冒三丈地从床上跳起,把灯 打开,从地上捡起一个拖鞋就向蚊子 追去,蚊子发现我向它追来,吓得魂飞 魄散飞上了墙。但这难不倒我,我拿 着拖鞋往墙上砸去,蚊子还没反应过 来就被鞋子击中了,成了一块小肉饼。

我得意地大笑:"哈哈哈!老虎不 发威,你当我是病猫呀?"然后心满意 足地睡觉了。

抗击疫情齐参与 奋勇向前共担当

新世纪学校 六(2)班 黄莹莹 编号:221022 指导老师:龚晶晶



11月初,一场突如其来的疫情使 原本祥和宁静的家园,开启了一场没 有硝烟的"战役"

疫情就是命令,防控就是责任。 无数人奔跑在茂名战疫第一线。冲锋 在前的医护人员、维持治安与秩序的 警察、深入社区的党员志愿者、保障物 资供应的工作人员,以及携手抗疫、保 持耐心信心的每一个你……正是在 "疫"线奔跑、奋勇向前的我们,凝聚起 守护美好家园的强大力量。打赢疫情 防控攻坚战,我们一定行!

这场突如其来的疫情,使我们不 得不在家中上网课,可能我们很多同 学都觉得很烦恼,或者觉得上网课很 无聊,甚至有些同学很高兴可以窝在 家里玩手机、看电视。可是,亲爱的同 学们,你们可知道我们安逸居家这十 一天里,我们敬爱的老师们都经历了

什么吗? 我校的老师们为这场疫情挺 身而出,他们白天给我们上课,晚上又 奔赴疫情前线当志愿者,连夜守岗,一 天下来只能睡几个小时,有时甚至连 轴转,根本没时间睡。

这些天来,我亲眼目睹了我校老 师的勇敢与担当,因为我的爸爸妈妈 都是人民教师。我每天都看见爸妈手 机不离手,不是在催促家长填报各种 数据,就是在上报学生粤康码、核酸检 测等疫情防控数据;不是在上课,就是 在给学生答疑或批改作业;不是在统 计了解学生上课、学习、心理情况,就 是在引导学生及家人增强个人防护意 识、防护能力、自我管理,努力配合政 府打赢这场疫情防控攻坚战。我多次 发现妈妈半夜还在批改作业,他们除 了要上课、批改作业等,还要参加志愿 者服务,爸爸就每次都是半夜出行,他 说他是男生不怕黑,多上夜班,让女老 师值守白班。我曾问他们这样没日没 夜的劳作累吗?他们都说:"累啊,但 作为一名党员教师,服务人民就是本 职! 打好这场疫情防控阻击战,我责 无旁贷。疫情不退,我们不退!这是 我们党员教师在艰难险重任务面前的 责任和担当。

在班群上,我发现我们的叶老 师、石老师、蔡老师等所有科任老师 都是帮我们上完课,又马上赶赴抗疫 前线做志愿者,他们还互相鼓励、互

相提醒注意安全。我们所有敬爱的 老师们向疫而行,迎难而上,勇敢出 击,一面全力做好全市疫情防控工 作,一面全面保障教育教学工作的正 常进行,努力争取疫情防控和教育教 学"双战双赢",用责任与担当凝聚起 战胜疫情的强大力量,以师者的力量 为茂名抗疫添砖加瓦。让我们向敬 爱的老师们致敬!

那身为青少年的我们,又可以为 抗击疫情做些什么呢? 为了减轻抗疫 一线工作者的负担,我们必须树立健 康安全第一的思想,提高自我防护意 识,提高自身免疫力,如:减少外出,不 聚集,不聚餐;养成良好的习惯,出门 规范佩戴口罩;均衡饮食不挑食,多吃 水果;平时要注意锻炼身体,并保证充 足睡眠,增强自身抵抗疾病的能力。

同学们,健康是人类最宝贵的财 富,我们要好好珍惜。疫情并不可 怕,只要我们认真做好预防工作,一 定能将病毒拒之门外,健康快乐度过 每一天。"积力之所举,则无不胜也; 众智之所为,则无不成也。"连续多日 强化社会面防控后,我们终于迎来了 曙光,让我们能正常复课,回到我们 可爱的校园。真的来之不易,让我们 珍惜这来之不易的美好时刻,好好学 习,终有一天也像抗疫英雄一样回报 我们的社会。